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Дорогие шестиклассники!

Пособие состоит из 11 проверочных работ, которые соответствуют темам 

курса математики 6 класса, и одной итоговой проверочной работы. Каждая рабо-

та представлена в трёх вариантах. При выполнении задания нужно либо записать 

ответ (например, работа № 1, задание 1), либо записать решение и ответ (напри-

мер, работа № 1, задание 10). На выполнение проверочной работы отводится 

60 минут. Система оценивания проверочной работы приведена в таблице.

Система оценивания всей работы

Оценка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5»

Первичные баллы 0−5 6−9 10−13 14−16

Желаем успеха!
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Работа № 1

Делимость натуральных чисел

Оценивание заданий

Номер 
задания

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 Итого

Балл 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 16

Вариант 1

1. Даны числа 346, 579, 7 003, 9 865, 17 844. Запишите те числа, которые делят-

ся нацело на 2.

2. Даны числа 239, 420, 637, 701, 4 775. Запишите те числа, которые не являют-

ся простыми.

3. Разложите число 140 на простые множители.

Ответ:

Ответ:

Решение.

Ответ:
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4. Найдите наибольший общий делитель чисел 32 и 48.

5. Найдите наименьшее общее кратное чисел 15 и 20.

6. Даны пары чисел 24 и 56, 13 и 29, 48 и 49. Запишите пары взаимно простых 

чисел.

7. Запишите все правильные дроби, у которых знаменатель равен 11, а числи-

тель — простое число.

8. Найдите наименьшее общее кратное знаменателей дробей 
2

21
 и 

5

14
.

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Ответ:

Ответ:

Решение.

Ответ:
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9. Алла в записи номера своей квартиры 55* вместо одной цифры поставила 

звёздочку. Найдите номер квартиры Аллы, если известно, что число 55* крат-

но 3 и является нечётным.

10. Найдите наибольший общий делитель чисел 45, 54 и 90. 

11. Найдите такое значение x, что НОД (150, x – 38) = 50 и x < 100.

12. В двух зрительных залах театра одинаковое количество мест. Заполните таб-

лицу, если известно, что в каждом зрительном зале мест больше 580, но мень-

ше 650.

Зал Количество мест в ряду Всего мест

«Праздничный» 30

«Красный» 25

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:
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13. Постройте квадрат со стороной a см, если известно, что НОК (21, a)  =  21, 

а НОД (a, 15) = 3.

Вариант 2

1. Даны числа 275, 702, 3 046, 6 199, 24 748. Запишите те числа, которые не де-

лятся нацело на 2.

2. Даны числа 228, 541, 653, 815, 6 099. Запишите те числа, которые являются 

простыми.

3. Разложите число 150 на простые множители.

Решение.

Ответ:

Ответ:

Ответ:

Решение.

Ответ:
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4. Найдите наибольший общий делитель чисел 81 и 54.

5. Найдите наименьшее общее кратное чисел 14 и 10.

6. Даны пары чисел 17 и 59, 42 и 21, 35 и 34. Запишите пары взаимно простых 

чисел.

7. Запишите все неправильные дроби, у которых числитель равен 7, а знамена-

тель — простое число.

8. Найдите наименьшее общее кратное знаменателей дробей 
7

20
 и 

3

25
.

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Ответ:

Ответ:

Решение.

Ответ:
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9. Кирилл в записи номера своей квартиры 35* вместо одной цифры поставил 

звёздочку. Найдите номер квартиры Кирилла, если известно, что число 35* 

кратно 3 и является чётным.

10. Найдите наибольший общий делитель чисел 24, 40 и 96. 

11. Найдите такое значение x, что НОД (160, x + 14) = 40 и x < 100.

12. В двух залах кинотеатра одинаковое количество мест. Заполните таблицу, 

если известно, что в каждом зале мест больше 700, но меньше 770.

Зал Количество мест в ряду Всего мест

«Рекорд» 40

«Облака» 30

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:
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13. Постройте квадрат со стороной a см, если известно, что НОК (32, a)  =  32, 

а НОД (a, 24) = 4.

Вариант 3

1. Даны числа 408, 797, 5 019, 8 236, 32 181. Запишите те числа, которые делят-

ся нацело на 2.

2. Даны числа 173, 570, 827, 997, 6 052. Запишите те числа, которые не являют-

ся простыми.

3. Разложите число 490 на простые множители.

Решение.

Ответ:

Ответ:

Ответ:

Решение.

Ответ:
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4. Найдите наибольший общий делитель чисел 54 и 36.

5. Найдите наименьшее общее кратное чисел 16 и 40.

6. Даны пары чисел 38 и 62, 11 и 37, 61 и 60. Запишите пары взаимно простых 

чисел.

7. Запишите все правильные дроби, у которых знаменатель равен 13, а числи-

тель — простое число.

8. Найдите наименьшее общее кратное знаменателей дробей 
13

22
 и 

10

33
.

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Ответ:

Ответ:

Решение.

Ответ:
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9. Вика в записи номера своей квартиры 61* вместо одной цифры поставила звёз-

дочку. Найдите номер квартиры Вики, если известно, что число 61* кратно 3 

и является нечётным.

10. Найдите наибольший общий делитель чисел 35, 63 и 84. 

11. Найдите такое значение x, что НОД (x – 12, 180) = 90 и x < 180.

12. В актовых залах школы № 1 и школы № 2 одинаковое количество мест. Запол-

ните таблицу, если известно, что в каждом актовом зале мест больше 300, но 

меньше 390.

Актовый зал Количество рядов Всего мест

школа № 1 18

школа № 2 20

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:
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13. Постройте квадрат со стороной a см, если известно, что НОК (a, 25)  =  25, 

а НОД (75, a) = 5.

Решение.

Ответ:
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Работа № 2

Сравнение, сложение и вычитание дробей

Оценивание заданий

Номер 
задания

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 Итого

Балл 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 2 16

Вариант 1

1. В записи 
3

4 12

15
= =  заполните пропуски, чтобы выполнялись равенства. 

2. Сократите дробь 
18

63
.

3. Сравните дроби 
5

9
 и 

7

15
.

4. Вычислите 
5

6

4

11
+ .

Ответ: 

3

4 12

15
= =

Ответ:

Ответ:

Решение.

Ответ:
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5. Вычислите 
11

12

3

4
− .

6. Длина прямоугольника равна 5
2

3
 см, а ширина на 1

2

5
 см меньше. Найдите 

ширину прямоугольника.

7. Решите уравнение x − =2 4
3

10

1

15
.

8. Число увеличили на 7
2

21
 и получили 15

3

14
. Найдите исходное число.

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:
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9. Используя данные таблицы, определите, кто из учащихся затратил наимень-

шее время на выполнение домашнего задания по математике, истории и рус-

скому языку. 

Предмет
Время выполнения домашнего задания, ч

Марина Саша Артём

Математика
2

3

2

5

5

12

История
1

3

1

4

1

4

Русский язык
1

2

3

4

3

4

10. Вычислите значение выражения 2 5 4 1
3

11

17

32

8

11

15

32
+ + +  наиболее удобным спо-

собом.

11. Найдите сумму всех натуральных значений x, при которых верно неравенство 

x

4

13

16
< .

Решение.

Ответ:

Решение.

Ответ:

Решение.


